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Jutri sta na prleških tleh na sporedu dva velika derbija. V drugoligaški konkurenci se
bosta ob 19.30h pomerila lokalna rivala Velika Nedelja in Moškajnci Gorišnica.
Kakovostno že dolgo ta lokalni derbi ni bil tako neizvesen. Vejkonaedlščari so sposobni
premagat najbojše in pravtako izgubit z najslabšimi. Gorišnica ima večjo konstanto.
Vendar se pri derbijih vsa zgodovina pozabi. Jutri ob 19.30h Vas vse pričakuje
Gorišniška lepotica. V Ormoži pa se bo bil boj za obstanek med elito.    

    Pred nami ljubitelji rokometa v 1. SRL je 13. krog, ki je zagotovo najzanimivejši med vsemi
dvaindvajsetimi krogi rednega dela sezone. Oba derbija sta bila že odigrana. Celjani so v
Zlatorogu ugnali Cimos s 30 : 24, Gorenje je slavilo v Mariboru z 32 : 27. Pred nami je še
dolenjski derbi med Trimom in Svišem, na vročem terenu v Izoli gostuje novomeška Krka, pri
Ribnici gostuje zadnjeuvrščeno Krško in na Hardeku se obeta derbi začelja med Jeruzalemom
in Sevnico. Tekma v Ormožu je na sporedu v soboto 1. decembra ob 19.00 uri. Bolj od visokega
poraza v Celju Ormožane skrbi slaba forma in poškodbe, ki v zadnjem tednu kar mrgolijo. Tako
trenerju Saši Prapotniku največ sivih las povzročajo vprašanja kako sploh sestaviti treninge s
štirinajstimi igralci. V pomoč so mladinci in kadeti, ki pa še niso v fizičnem stanju, da lahko
parirajo telesno močnejšim članom. Vinarji so nasprotnika še spoznali v 2. krogu, ko so doživeli
šok ob zasluženem porazu z 24 : 23. Novinec v ligi je od tiste tekme močnejši za Alena
Dražetiča in Matjaža Borovnika ter slabši za krožnega napadalca Matjaža Mlakarja, ki se je
preselil v Maribor. V zadnjih tekmah so se Sevničani odlično upirali Mariboru in v 12. krogu po
izteku igralnega časa po zadetku Aleša Sirka iz sedemmetrovke ugnali Izolo z 29 : 28. Vsa igra
se vrti okrog izkušenega Sirka in nadarjenega Dražetiča, ki se je pred kratkim iz Krškega vrnil
nazaj v domače gnezdo. Podobno kot Ormožani imajo tudi Sevničani en sam cilj – obstanek v
ligi. Točke na Hardeku bodo štele dvojno, v prednosti ene točke pa so zaenkrat novinci v ligi. Za
Ormožane bi končno moral napočiti čas za nove točke proti neposrednim tekmecem. Rdeči
alarm je na Hardeku vklopljen in vse misli uprte k nasprotniku, ki je v tem hipu ne glede na večje
izkušnje Vinarjev rahel favorit derbija začelja. Pomoč ta pravih navijačev Jeruzalema in ne
nevoščljivcev je več kot dobrodošla.
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